



Rábapatona Község Önkormányzata

6.) sz. napirendi ponthoz előterjesztés

**Rábapatona Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. november 30-án, 17⁰⁰ órakor megtartandó nyílt ülésére**

Döntés a 65 év felettek támogatása tárgyában

Előterjesztő: Molnár-Nagy Béla polgármester

Készítette: dr. Németh Balázs jegyző

Törvényességi ellenőrzést végezte:

dr. Németh Balázs jegyző

Véleményezte: Pénzügyi és Településstr.

Bizottság, Szociálpol. és Ügyrendi Bizottság

Tárgyalja: Képviselő-testület

Tisztelt Képviselő-testület!

Rábapatona Község Önkormányzatának a helyben nyújtandó szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletében korábban bevezetésre került a karácsonyi támogatás,¹ melyet egy adott célcsoport karácsonyi kiadásainak megkönnyítése érdekében adott támogatás. A támogatás részletesebb feltételeit, személyi körét a képviselő-testületnek kell évenként meghatározni, 2022-ben a rábapatonai, 65 év feletti lakosok támogatását javaslom a határozati javaslatban meghatározott jövedelmi viszonyok szerint. A támogatás mértékét tárgyévben 7000 Ft/fő összegben javaslom megállapítani, tekintettel

¹ az önkormányzat szociális rendeletének 19. §-a, miszerint: **19. § (1)** A képviselő-testület az önkormányzat éves költségvetésének függvényében a karácsonyi ünnepek előtt, a téli időszak többletkiadásainak csökkentésére a nyugdíjasok, valamint a képviselő-testület általi egyedi döntéssel a lakosság egyéb, az egyenlő bánásmód elvének figyelembevételével meghatározott részére vonatkozóan pénzbeli vagy természetbeni szociális ellátási pénzügyi keretet állapíthat meg.

(2) A Képviselő-testület az (1) bekezdés szerinti egyedi döntésében meghatározza a pénzbeli vagy természetbeni szociális ellátásra jogosultak körét, a támogatás maximális összegét és a támogatás folyósításának egyéb feltételeit. A Képviselő-testület az (1) bekezdés szerinti egyedi döntését legkésőbb a tárgyév december 10. napjáig hozza meg, amely döntéséről a lakosságot a helyben szokásos módon értesíti.

(3) A támogatásra az a személy jogosult, aki a (2) bekezdés szerinti egyedi döntésben megállapított feltételeknek megfelel, és akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 800%-át.

(4) A karácsonyi támogatás egyedi határozattal történő megállapítása a Képviselő-testület által külön egyedi döntésben meghatározott feltételek keretei között.



Rábapatonna Község Önkormányzata

az érintettek nagy számára (kb 460 fő). Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének szociális kerete biztosítja a támogatás fedezetét. A támogatás összköltsége 3.220.000 Ft.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést az alábbi határozati javaslat szerint:

Rábapatonna Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022.(XI....) határozata a 65 év felettiak támogatás tárgyában.

- 1.) Rábapatonna Község Önkormányzatának Képviselő – testülete a 2022. évi karácsonyi támogatást **7000 Ft,- azaz Hétezer forintban** határozza meg az alábbi jogosulti kör számára:

A Rábapatonán lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 65 év feletti lakosok, akinek háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 800%-át.

- 2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat közléséről és a támogatás szétosztásáról gondoskodjék.

Felelős: Molnár-Nagy Béla polgármester
dr. Németh Balázs jegyző

2

Határidő: 2022. december 31.

Értesül: 1.) Magyar Államkincstár
2.) Érintett lakosság hirdetményi úton

Kelt: Rábapatonán, 2022. november 21. napján

**Molnár-Nagy Béla
polgármester**